

德国的考卷 欧盟的未来

新华社记者 李骥志 任珂 王子辰

德国总理默克尔8日在欧洲议会发表讲话,阐述德国担任欧盟轮值主席国的工作规划。作为欧洲最大经济体,德国在接下来的半年中将面临如何团结和率领欧盟各国完成这些工作规划的考验,而德国的表现也将在很大程度上决定欧盟能否度过疫情危机、走出经济困境。

提出多项任务

自7月1日起,德国接替克罗地亚担任为期半年的欧盟轮值主席国。默克尔作为轮值主席国领导人于8日到访欧盟总部所在地布鲁塞尔。这也是新冠疫情在欧洲暴发以来默克尔的首次出访。

默克尔在欧洲议会发表的讲话中表示,当前欧洲面临五大任务:保障人民基本权利、增强欧盟凝聚力、应对气候变化、实现数字化转型、在世界上履行职责。她说,欧洲若要继续生存和发展,就要进行可持续变革,唯有如此才能在快速变化的全球秩序中,以自主和负责的姿态发挥作用。

在外交方面,默克尔认为欧盟有三大任务:与巴尔干国家进行入盟谈判;发展与非洲的关系,开好欧盟-非洲峰会;处理好与中国的战略关系。

关于欧英关系,默克尔表示,德国还将继续推动欧盟与英国就新的伙伴关系达成协议。但她同时提醒,欧盟方面也应做最坏打算,即双方有可能达成协议。

默克尔强调,欧洲各国必须搁置分歧,找到共同解决方案,这样才能增强凝聚力,变得更强大,最终成功度过当前危机。她说:“这也是我们担任主席国的指导原则。团结一致,让欧洲再次强大。”

力推恢复基金

未来半年中,阻止疫情再度暴发、有序恢复生产生活、引导经济平稳复苏,将是欧盟的优先事项。

默克尔在阐述工作方案时表示,在接下来的几个月里,必须努力遏制疫情,减少疫情对生命健康和社会经济等各方面造成的负面影响。当务之急是各国尽快就欧盟委员会(欧委会)提出的建

立经济恢复基金和增强长期预算方案达成一致。

此前,欧委会提议通过发债方式筹集资金,设立总额7500亿欧元(约合8500亿美元)的恢复基金,基金将与欧盟2021年至2027年长期预算挂钩。该提议尚需在欧洲议会通过,并获得欧盟各成员国批准。默克尔8日说,希望能在今年夏天就此达成协议,但这需要各方让步和妥协。

欧盟7日发布夏季经济预测说,由于放松疫情防控措施的步伐比原计划缓慢,欧盟今年经济萎缩程度将比此前预期更严重,明年复苏也将更缓慢。负责经济事务的欧委会委员保罗·真蒂洛尼认为,欧盟经济复苏充满不确定性,而尽快就恢复基金达成一致将是一个“积极变量”。

能否通过考试

欧盟各国本应在去年就2021年至2027年长期预算达成一致,却因英国“脱欧”等问题而一拖再拖,今年下半年将是最后期限。预算谈判本就艰难,现

在又与恢复基金挂上了钩,德国要做的“考卷”难度无疑进一步提升。

按照欧委会的方案,在7500亿欧元的恢复基金中,5000亿将作为无偿拨款,另外2500亿将作为贷款,用于资助成员国疫后重建。目前,奥地利、瑞典、丹麦和荷兰反对无偿拨款,认为这是让欧盟为财政状况不佳的国家集体买单。

德国国际与安全事务研究所执行主席弗尔克·佩尔蒂斯对新华社记者表示,德国一直反对通过在公开市场借贷为欧盟预算筹集资金,即便是在欧元危机期间也是如此。然而此次德国改变立场,与法国共同提议在资本市场借贷筹资,可谓开了历史先河。

分析人士认为,德国此举使欧盟内部围绕恢复基金来源和使用方式的谈判僵局被打破。不过,佩尔蒂斯表示,德国接下来要说服其他伙伴同舟共济并不容易,需要高超的外交技巧。

(新华社布鲁塞尔7月8日电)

新华视点

东京奥运会所有场馆都已经敲定

新华社东京7月9日电(记者 王子江)日本媒体9日报道,东京奥运会和残奥会所有的比赛场馆都已经敲定,这标志着筹备工作在奥运会被推迟三个多月后终于迈出了实质性的一步。

6月12日,东京奥组委宣布已经敲定了百分之八十的比赛场馆,新的消息说明经过一个月谈判,剩下的百分之二十的场馆也都完成了与业主的谈判。

日本放送协会(NHK)援引有关官员的话说,包括一些前期准备工作设施利用在内的很多问题仍然在谈判之中。报道没有透露媒体中心谈判的进展情况。

东京奥组委计划最早将在7月17日公布新的竞赛日程,据了解,新的赛程与原来的差别不大。

东京奥组委发言人高谷正哲早些时候曾表示,奥组委的首要任务是确定比赛场馆,然后是比赛日程,接下来才能考虑关于门票、志愿者以及火炬接力的问题。

推迟后的东京奥运会将在2021年7月23日至8月8日举行,残奥会举行时间是2021年8月24日至9月5日。

体育看台

世贸组织新总干事提名结束

8人参与角逐

新华社日内瓦7月8日电(记者 凌馨)世界贸易组织新任总干事提名工作8日结束。继墨西哥、尼日利亚、埃及、摩尔多瓦和韩国之后,肯尼亚、沙特阿拉伯和英国当天分别提交本国候选人名单,世贸组织总干事候选人升至8人。

当天,肯尼亚提名体育文化部部长阿明娜·穆罕默德参选世贸组织总干事。英国当天提名前国际贸易大臣利亚姆·福克斯参选。沙特阿拉伯提名人是前经济和计划大臣穆罕默德·图韦杰里。

此前得到提名的候选人有墨西哥贸易官员赫苏斯·塞亚德、尼日利亚经

济学家恩戈齐·奥孔乔-伊韦阿拉、埃及法律专家哈米德·马姆杜、摩尔多瓦外交部前部长图多尔·乌里扬诺夫斯基及韩国产业通商资源部通商交涉本部部长俞明希。

世贸组织现任总干事阿泽维多5月宣布将于8月31日正式离任,提前一年结束任期。新任总干事遴选程序6月8日正式启动。根据世贸组织规定,总干事遴选程序分为三个阶段:在提名阶段,世贸组织成员提名各自候选人;在随后的竞选阶段,被提名候选人与世贸组织成员见面,就与该组织相关的议题陈述观点,并接受成员提问;最后,理事会将与成员协商,缩小候选人范围,并最终做出人选任命决定。

非洲自贸区在挑战中起步 中非合作释放潜力

新华社记者 汤沛沛 刘锴 蔡施浩

非洲大陆自由贸易区正式宣告成立一年来,非洲联盟55个成员国中已有54个签署非洲大陆自由贸易协议(AfCFTA),其中30个国家的立法机构已批准该协议。

尽管面临诸多挑战,非洲自贸区建设在挑战中起步,最终有望形成一个覆盖12亿人口、国内生产总值合计2.5万亿美元的大市场。分析认为,非洲一体化的推进将释放出巨大潜力,也有利于打造更加紧密的中非命运共同体。

面临内外挑战

虽然非洲自贸区建设已经起步,但仍面临诸多挑战,如基础设施不足、内部贸易关税壁垒较高以及新冠疫情导致外部需求疲软等。

从内部来看,自贸区建设面临的首要挑战是非洲基础设施不足,内乱、贪腐等问题严重;其次,恐怖和安全问题也为经济一体化进程蒙上阴影;再次,非洲各国经济规模小,许多国家经济过分依赖初级商品出口,工业价值链不发达,各国经济缺乏互补性,市场分散。

此外,非洲几乎每个国家的海关管理和技术标准都不统一,各国贸易开放程度和对自贸区的接受程度不同。非盟部分成员国之间还存在领土争端等明显政治分歧,也可能影响自贸区建设。

从外部来看,与非洲自贸区建设稳步推进的同时,新冠疫情在全球范围内传播,导致非洲旅游业遭到重创,外国直接投资减少,失业状况加剧。联合国非洲经济委员会执行秘书薇拉·松圭此前表示,非洲今年经济增速可能从之前预期的3.2%降至2%左右。

把握发展机遇

非洲自贸区建设挑战与机遇并存。非洲自贸区首任秘书长梅内3月宣誓就职。他在就职演讲中表示,非洲自贸区蕴含着很多机遇。例如,自贸区市场规模庞大,非洲有400多家年营业额超过10亿美元的本土公司,非洲工业产量可能在10年内翻一番。与此同时,物联网、云计算、大数

据和数据分析、机器人和3D打印技术等新一代信息技术的运用也给非洲自贸区发展带来了难得的机遇。

武汉大学非洲研究中心主任王战、助理研究员孙小涵联合撰文表示,非洲具有区位优势,是天然的全球贸易中转站。但文章也指出,参与非洲自贸区的国家众多,利益调和难度较大。如果想要有实质性突破,自贸区内部国家必须加强内部团结。

文章还认为,非洲大陆境内国家发展速度不同,自贸区一旦形成自由流动和开放,不平衡现象必然加剧。因此,非洲需要在提升一体化进程的同时更加关注本土市场。另外,非洲人口众多,要加强教育和培训,打造高素质劳动力,提升人口红利的附加值。

助益中非合作

多年来,中国是非洲最大的贸易伙伴和重要投资来源国,在促进非洲自贸区建设和一体化进程中发挥着多重积极作用。

2020年6月,中非团结抗疫特别峰会以视频方式举行。中方在会上表示,为克服疫情带来的冲击,中非要加强共建“一带一路”合作,加快落实中非合作论坛北京峰会成果,并将合作重点向健康卫生、复工复产、改善民生领域倾斜。

中方提出的举措和倡议包括在中非合作论坛框架下免除有关非洲国家截至2020年底对华无息贷款债务;同国际社会一道,加大对疫情特别重、压力特别大的非洲国家的支持力度;支持非洲大陆自由贸易区建设;支持非洲加强互联互通和保障产业链供应链建设等。

专家认为,“一带一路”倡议越来越得到非洲国家的积极响应,非洲自贸区的建立对打造更紧密的中非命运共同体有积极促进作用,相信未来将有更多中国企业与非洲自贸区进行合作和对接。

(新华社北京7月9日电)

国际观察

美国新冠确诊病例数破300万 疫情发展有何新动向

新华社记者 谭晶晶

美国近期新冠病例数激增,引发全球关注。据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据,截至美国东部时间8日上午,美国累计新冠确诊病例已超300万例,累计死亡病例超13万例,两项数据均高居全球之首。

据美国有线电视新闻网报道,美国自1月21日报告首例新冠确诊病例至累计病例数达到100万例的耗时为99天,从100万例增至200万例耗时43天,而从200万例增至300万例仅耗时28天。

美国近期疫情发展有何新特点?哪些原因导致病例数大幅攀升?新冠药物和疫苗研发有何新进展?新华社记者就此采访了美国权威流行病学专家并进行梳理。

近期疫情新特点

近来,美国新冠疫情呈现出病例快速增长、年轻群体感染率高、西部和南部新的疫情“重灾区”涌现、无症状传播加剧等新特点,多地新冠住院病例数不断刷新纪录。

美国疾病控制和预防中心网站公布的疫情数据显示,近日全美单日新增确诊病例多次超过5万例。4日美国独立日当天,美疾控中心公布的单日新增确诊病例高达57718例,再创疫情暴发以来单日新增病例数新高。

美国加利福尼亚大学洛杉矶分校公共卫生学院副院长、流行病学教授张作风在接受新华社记者采访时表示,目前全美确诊病例数大幅增加,但死亡病

例数增速相对平稳,住院病例和重症监护室病例数增速相对平缓。新增病例中,中青年约占半数,但死亡率较低,且死者大多有肥胖、哮喘等基础疾病。

加利福尼亚大学圣迭戈分校传染病系主任罗伯特·斯库利告诉新华社记者,无症状传播是目前美国疫情防控的一大难点,未来很有可能超过半数的感染者无症状,尤其是40岁以下的感染者。这部分感染者因新冠住院或死亡的比例很小,因此官方统计的确诊病例数无法真实反映病毒传播的严重程度,很可能加剧社区传播。

病例数激增原因

专家指出,各地仓促重启经济,防控措施不到位,追踪、隔离密切接触者存在问题,疫情政治化等因素加速了疫情蔓延。

美国卫生与公众服务部副部长布雷特·吉鲁瓦尔近日表示,此前美国疫情曲线曾一度趋于平缓,但最近又开始上升,主要是由于南部和西部各州病例数大幅增长。而这些州近期局部暴发的原因,主要是35岁以下群体在聚集活动时未佩戴口罩或未保持社交距离。

自5月起,美国各州陆续“解封”,许多地区恢复了商场、酒吧、健身房等场所的运营。美国艾奥瓦大学微生物学和免疫学教授斯坦利·珀尔曼在接受新华社记者采访时说,各地重启经济进程太快,许多地区尚未做好准备就仓促复工,未能遵循相关防控和隔离措施,

是导致疫情反弹的一大原因。

白宫冠状病毒应对工作组重要成员、美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇坦言,美国在确认无症状感染者和年轻群体中病毒传播方面存在问题,未能及时采取相应隔离措施。此外,一些州开放步伐过快,很多年轻人在公众场合不戴口罩、忽视保持社交距离,加速了疫情蔓延。

药物研发新进展

福奇此前介绍说,美国政府将资助开展三种新冠病毒候选疫苗的三期临床试验:美国莫德纳公司研发的mRNA-1273疫苗将于7月率先开始三期临床试验;英国阿斯特拉-捷利康公司和牛津大学共同研发的疫苗将于8月开始三期临床试验;美国强生公司的新冠疫苗将在9月开始三期临床试验。

美国国家过敏症和传染病研究所8日宣布启动一项新的新冠临床试验网络,计划招募数千名志愿者参与大规模临床试验,推进疫苗及单抗抗体等研发。

药物方面,瑞德西韦、地塞米松等药物对不同新冠患者群显示了一定临床效果,但曾被寄予希望的抗疟疾药物羟氯喹临床效果不如预期。美国国家卫生研究院已停止相关临床试验。

(新华社华盛顿7月8日电)

新闻分析

声明

本人张海龙,因个人原因把一张由许昌市瑞昊房地产开发有限公司开具的票据(客户留存红联)不慎丢失(票据编号为2020022073),声明作废。如因票据丢失产生的一切法律责任由个人承担,与许昌市瑞昊房地产开发有限公司无关。

关于许昌市灵活就业人员2020年度医保费缴纳标准的通知

灵活就业参保人员:

按照《许昌市城镇职工灵活就业人员参加职工基本医疗保险办法(试行)》有关规定,2020年度(2020年7月-2021年6月)我市灵活就业人员缴纳基本医疗保险费的标准为:按4.2%比例缴费的,每月缴纳167.16元,不建立基本医疗保险个人账户;按8%比例缴

费的,每月缴纳318.40元,建立基本医疗保险个人账户。大额医疗费补充保险(大病保险)费2020年度缴费标准为每人每年200元,参保的在职和退休人员均要于每年7月到许昌市民之家二楼税务窗口缴纳或通过税务部门指定的银行代扣代缴。为不影响参保职工医保待遇享受,

请全市灵活就业人员务必保证本人与银行签约的代扣代缴医保费银行卡上有足够缴纳基本医疗保险和大额医疗费补充保险(大病保险)费的余额,便于银行按月代扣相关费用。未按规定缴费的人员,将不能正常享受医保待遇。

许昌市医疗保障中心
2020年7月10日

